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ATA OA SESSÃO OE RECEEIMENTO, CREDENCIAMENTO, AEERTURA nos ENvELoPES OE
PROPOSTA OE PREÇOS E OE IIAEILITACAO E IULOAMENTO OAS PROPOSTAS OE PREÇOS E
IIAEILITAÇAO OA LICITAÇÃO NA MOOALIOAOE EE PRECAO PRESENCIAL NA PP-ooo/zO1~.=› -
SESA.

O_E_|Em= SELEÇÃO OE MELHOR PROPOSTA ATRAPES OE REOISTRO OE PREÇOS PARA A PUTURA
AQUISICAO OE MEDICAMENTOS, MATERIAL MEDICO HOSPITALAR, OOONTOLOCICO,
LAEORATORIAL, INSTRUMENTAIE, EQUIPAMENTOS E OUTROS MATERIAIS OE CONSUMO,
OESTINAOOS AO PUNCIONAMENTO OO SISTEMA OE SAÚOE, OESTE MUNICIPIO, OE ACOROO COM As
ESPECIPICAÇOES E OUANTIOAOES CONSTANTES NO TERMO OE REFERENCIA.

'Ii

Aos 09 (nove) dias do mês de janeiro do ano de 2020, às 08:00 horas, reuniu-se em sessão pública
a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da Portaria nfl
389/2019, de 19 de dezembro de 2019, assim composta: JORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO - PREGOEIRO E pelos Servidores: ALINE BRITO NOBRE e ADRIANO LUIS LIMA GIRAO -
Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial supracitado. Iniciada a
Sessão no horário previsto, O Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio, estabeleceu um prazo
de tolerãncia de 15 [quinze) minutos, de 08:00 às 08:15 horas, para o recebimento dos documentos
para Credenciamento e dos Envelopes nfl OI - Propostas de Preços e ng 02 - Documentos de
Habilitação dos licitantes interessados. Cumprido o praso acima estabelecido, o Sr. Pregoeiro registrou
o comparecimento ao Certame das Seguintes empresas: 01. MEDDONTO COMÉRCIO DE PROD.
HOSPITALARES LTDA, inscrita no CNP] sob o ni' 69.366.326/0001-33; 02. D SI V COMÉRCIO DE
MATERIAL HOSPITALAR EIRELI, inscrita no CNP] sob o nfl 05.964.983/0001-08; 03. DROGAFONTE
LTDA, inscrita no CNP] sob o nfl 08.778.201/0001-26; 04. QUIMIFORT COM DE PRODUTOS
QUIMICOS E LAEORATORIAL EIRELI, inscrita na CNPJ See E na 41.554.740/OOO1-EE; os. IEM
DISTRIBUIDORA DE MATERIAL HOSPITALAR LTDA - EPP, inscrita no CNP] sob o nf*
19.794.018/0001-30; 06. MAXXI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS HOSPITALARES - EIRELI,
inscrita no CNP] sob o nf* 05.199.870/0001-55; 07. CENTRAL DAS FRALDAS DISTRIBUIDORA LTDA.
inscrita no CNP] sob o nfl 26.436.406/0001-05; 08. PATRÍCIA LAGES VERAS NORMANDO - ME,
inscrita no CNP] sob O ng 18.54-5.564/0001-75. Após recebimento dos documentos de credenciamento
e envelopes de proposta de preços e habilitação, a Comissão verificou que os mesmos foram
apresentados em conformidade com o solicitado no Edital. Na sequência, a Comissão passou a analisar
os documentos de credenciamento apresentados pelas licitantes. Verificado que as licitantes
apresentaram a documentação pertinente ao solicitado no Edital quanto ao credenciamento, o Sr.
Pregoeiro declarou CREDENCIADAS as seguintes empresas e seus respectivos representantes, em
zanfúfmiasúz sem E Raiz..-ea-Ig as Czeggnçzamantllz MEOOONTO COMERCIO OE PROO.
HOSPITALARES LTDA, neste ato legalmente representada pelo Sr. AlanFabian Biana de Andrade
Brito, Procurador, inscrito no CPF sob o nfl 639.392.B23«91; D SI V COMÉRCIO DE MATERIAL
HOSPITALAR EIRELI, neste ato legalmente representada pelo Sr. Edimar Feitosa Gomes lúnior,
Procurador, inscrito no CPF sob o ng 058.174.433-09; QUIMIFORT COM DE PRODUTOS QUÍMICOS E
LABORATORIAL EIRELI, neste ato legalmente representada pelo Sr. losé Valdo Silva, Procurador,
inscrito no CPP sob o nfi 312.960.173-20; IBM DISTRIBUIDORA DE MATERIAL HOSPITALAR LTDA -
EPP, neste ato legalmente representada pelo Sr. josé Mardilson Bezerra Moraes, Sócio Administrador,
inscrito no CPP sob o ni' 330.298.303-49; MARX] DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS
HOSPITALARES - EIRELI, neste ato legalmente representada pelo Sr. Emanuel Péliz Apolünio,
Procurador, Inscrito no CPF sob o ng O1'É›'.942.95S-76; CENTRAL DAS FRALDAS DISTRIBUIDORA
LTDA, neste ato legalmente representada pelo Sr. Francisco Vladson Feitosa Serra Azul, Procurador,
inscrito no CPF sob o 112 7-=I-3.981.133-U4; PATRÍCIA LAGES VERAS NDRMANDÚ - ME, ne 
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[CONT.] ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA _DE PREÇOS E DE I-LAEILITAÇAO E IULGAIVIENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HAEILITAÇAO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NS PP-O09/2019 -
SESA.

legalmente representada pelo Sr. Proprietária Administradora, inscrita no CPF sob o DE 432.919.533-
04. Declarou, ainda, que a empresa DROGAFONTE LTDA, não apresentou a documentação pertinente
ao solicitado no Edital quanto ao Credenciamento, sendo, portanto, declarada DESCREDENCIADA, em
conformidade com O Relatório dg Izzgdanciamentp. Após a divulgação do resultado do credenciamento
D Sr. Pregoeiro colocou à palavra aos representantes presentes onde os mesmos declinaram de usá¬la.
Dando continuidade, o Sr. Pregoeiro passou a abrir os E[n3¿çlppg[s] "Qjl" - Proposta de _[{¡;e_ç_O_s das
licitantes participantes do Certame, onde as propostas foram lidas, conferidas e rubricadas pela
Comissão de Pregão e pelos representantes das mesmas. Após análise das propostas de preços, o Sr.
Pregoeiro declarou ACEITAS as propostas das licitantes: IVIEDDONTO COMÉRCIO DE PROD.
HOSPITALARES LTDA, D S: V COMÉRCIO DE MATERIAL HOSPITALAR EIRELI, DROGAFONTE
LTDA, QUIMIFORT COM DE PRODUTOS QUIMICOS E LABORATORIAL EIRELI, IBM
DISTRIBUIDORA DE MATERIAL HOSPITALAR LTDA - EPP, IVIANXI DISTRIBUIDORA DE
MEDICAMENTOS HOSPITALARES - EIRELI, CENTRAL DAS FRALDAS DISTRIBUIDORA LTDA e
PATRÍCIA LAGES VERAS NORMANDO - ME, por atenderem satisfatoriamente as exigências do Edital.
Após declarado O resultado do julgamento das propostas de preços, o Sr. Pregoeiro colocou a palavra ã
disposição dos representantes onde os mesmos declinaram de usá-la. Na, sequência, O Sr. Pregoeiro
realizou a CLASSIFICAÇÃO das Propostas de preços. Após, O Sr. Pregoeiro iniciou a etapa de lances
e/ou negociação às 13:50 horas, e, CLASSIFICAÇÃO FINAL POR LOTE, cujo resultado será descrito a
seguir:

LOTE I - MEDICAMENTOS

PROPOSTA INICIAL 11 LANCE NEGOCLAÇAO “MEL
' min I  | I I BIH 

_ El45.25S,óCI :_ ~ SEM NEGOC. B4-5.253,60
9-'l~¢l.SEló,S4 SEMLANCE - 944.806.34-
9I5I5.522,l5 SEM LANCE - 955.522,15

it I I I  

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE I: CENTRAL DAS FRALDAS
DISTRIBUIDORA LTDA, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 845.253,60 [OITOCENTOS E QUARENTA E
CINCO MIL DUZEl\lTOS E CINQUENTA E TRÊS REAIS E SESSENTA CENTAVOSJ.
A empresa D S: V COMERCIO DE MATERIAL HOSPITALAR EIRELI teve a sua proposta para o Lote I
DESCLASSIFICADA após ser constatado erro no quantitativo do item nfl 55, estando em desacordo
com o Edital. Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote I, foi verificada a aceitabilidade da
proposta da licitantegg e em seguida, foi realizada a verificação de suas
condições babilitatórias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, luntamente com a
Equipe de Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos
representantes presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os
documentos da licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa CENTRAL
DAS FRALDAS DISTRIBUIDORA LTDA, foi constatado que a mesma atepdçtl satisfatoriamente ãs
exigências do Edital, sendo declarada HABILITADA. Após ser declarada HABILITADA e sua PROPOSTA
ACEITA, O Sr. Prageairú PROCLAMOU IIENCEDORA DO LOTE I (CRITERIO MENOR PRECO POR
LOTE) a II.-:Imera CENTRAL DAS FRALDAS DISTRIBUIDORA LTDA, COM O VALOR OLOEAI. DEz R$
845.253,60 (OITOCENTOS E QUARENTA E CINCO MIL DUZENTOS E CINQUENTA E TRES REAIS
SESSENTA CENTAVOS]_. Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação d Lote ll.

CLASSIFICACAO FINAL

1” LUGAR - CENTRAL DAS FRALDAS
2” LUGAR A DROGAFONTE LTDA
39 LUGAR - MAXXI DISTRIBUIDORA

PREEPEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA
""" T - AV. MANOEL CASTRO, NO. TEE - CENTRO - MORADA NOVA - CEARA- CEP E2S4Ú E

_ CNPJ DT.TSE.B4I.II'IJDD1-DO - COP EIE.S2EI.1T1-4. E-MAIL: IiI:iI.EII:EII:II11 |1@DLIt|I:InI=I.I:IDrrI.I:r L

A



/TT ETT

É.-¬._

fl'I71. I'
" I¡'I-- L 'r_b¡'I_'I ff

¬~`.¬

Esraoo oo CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE |v|oRAoA Nova ...z,._,

(CONT.] ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO. CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA _DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇAO DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NS PP-009/2019 -
SESA.

LOTE II - SOLUÇÕES
PROPOSTA

- INICIAL
I lí! I

14-0395.24
209.181,75

I Hà I 1fl1.aNcs/I NEGÚCMÇÃÚ V rasto riam.
' sslvl Nscofif 14o.3as.2‹i

sem Lance zos.1a1,1s
H s`ã`:a_uTIE:*É " ã4ã.2e1¿ia__

A ctasstricação FINAL
 I  Ú'I'|'I .

19 LUGAR ‹ CENTRAL DAS FRALDAS DISTRIBUIDORA LTDA
29 LUGAR - IEM DISTRIE. DE MAT. HOSPITALAR LTDA « EPP
3" LUGAR ~ MAXKI IJISTRIB. DE MEDIC. HOSPITALARES - EIRELI 242.261.112

í'íI'I-III'I- I I  í_I¬1Ç I-I

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE Il: CENTRAL DAS FRALDAS
DISTRIBUIDORA LTDA. COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 140.395.24 (CENTO E QUARENTA MIL
TREZENTOS E NOVENTA E CINCO REAIS E VINTE E QUATRO CENTAVOS).
Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote Il, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante Em seguida, em já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA
ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE II [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR
LOTE] a licitante RS 1-fii-0.395,24 (CENTO E QLIARENTA MIL TREZENTOS E NOVEIQTA E CINCO REAIS E
VINTE E QUATRO CENTAVOSL COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 140.395,24 ICENTO E QUARENTA MIL
TREZENTOS E NOVENTA E CINCO REAIS E VINTE E QUATRO CENTAVOS]. Na sequência. foi realizada
a etapa de lances e/ou negociação do Lote III.

LOTE III - SOROS
I raorosra 111 Lance;
. INICIAL associação, PREÇO FIN”

1 .romeo:-.=..zo sem escoa. 2o7.eos.ao
213.22:-me ssmtaacs I 21:'-'..zzs.4s

' 2es.z4a.so " šEMi.aNcs* z4a.2‹1e,eo h

CLASSIFICAÇÃO FINAL
-O O lí _ H I 'I

19 LUGAR - CENTRAL DAS FRALDAS DISTRIEUIDORA LTDA
Í 29 LUGAR ~ MAXXI DISTRIE. DE MEDIC. HOSPITALARES + EIRELI
39 LUGAR - DROGAFONTE LTDA

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE III: CENTRAL DAS FRALDAS
DISTRIBUIDORA LTDA, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 207.603,20 [DUZENTOS E SETE MIL
SEISCENTOS E TRES REAIS E VINTE CENTAVOSI.
A empresa D Et V COMERCIO DE MATERIAL HOSPITALAR EIRELI teve a sua proposta para o Lote I
DESCLASSIFICADA apos ser constatado erro no quantitativo dos itens ni? 05 e 06, estando em
desacordo com o Edital. A empresa DROGAFONTE teve a sua proposta para o Lote I
DESCLASSIFICADA após ser constatado erro no quantitativo do item nf-' 13, estando em desacordo
com o Edital. Apos a etapa de lances e/ou negociação para o Lote III, foi verificada a aceitabilidade da
proposta da licitante g;la5s1'[`1`cada em 19 lagar Em seguida, em j[a estando declarada HAEILITADA e sua
PROPOSTA ACEITA. o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE III (CRITERIO MENOR
PREÇO POR LOTE] E licitante CENTRAL DAS FRALDAS DISTRIBUIDORA LTDA , COM O VALOR
GLOBAL DE: RS 207.503,20 [DUZENTOS E SETE MIL SEISCENTOS E TRES REAIS E VINTE CENTAVOS).
Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote IV.

LOTE IV - INSUIVIOS
` P1to.PosTAciassiricaçfio Finas Imum

 I | |_u| I I 

1* LUGAR ~ MAIOII DISTRIE. DE MEDIC. I-IOSPITHALARES - EIRELI E›E2H-47.04
25-* LUGAR - CENTRAL DAS FRALDAS DISTRIBUIDORA LTDA 215.337,22

' -¬ii-'¬-'¬¬-¬'¬ '-'-'-*--H-'-'-'I'-í
S9 LUGAR - D E: V COMERCIO DE MATERIAL HOSPITALAR EIRELI E1*=I~.'?2H.'^':Iñ

I." LÀNCEÍ
PRE ÚFIIIIAI..associação Ç L

PIEGÚC- I fiB3.ÉI4fT,Ú4-

SEM LANCE 713-337.22

AV MANOEL CASTRO, NO TEE - CTÉNTFICI - MORADA NOVA - CEARA C”.-EF' E2940

É? E
C1;

IF? UCI

` šsivi Lance si-1-.7ss.ae/J
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(CONT.] ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NE PP-009/2019 -
SESA.
LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE IV: MAXXI DISTRIBUIDORA DE
MEDICAMENTOS HOSPITALARES - EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 683.947,04 [SEISCENTOS
E OITENTA E TRÊS REAIS NOVECENTOS E QUARENTA E SETE REAIS E QUATRO CENTAVOS).
Apos a etapa de lances e/ou negociação para o Lote IV, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante @_gfl e em seguida, foi realizada a verificação de suas condições
habilitatórias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope U2 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a anãlise da documentação de habilitação da empresa MAXXI DISTRIBUIDORA
DE MEDICAMENTOS HOSPITALARES - EIRELI, foi constatado que a mesma atendeu
satisfatoriamente às exigências do Edital, sendo declarada HABILITADA. Após ser declarada
HAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE IV
(CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante MAXXI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS
HOSPITALARES - EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 683.947,04 (SEISCENTOS E OITENTA E
TRES REAIS NOVECENTOS E QUARENTA E SETE REAIS E QUATRO CENTAVOS). Na sequência, foi
realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote V.

LOTE V - EPI

`líi_`__` "`__` ` í PaoPos'rí_.T.ÃNcz/ O _ccasslricaçäo FINÀL mmm É NEGDCIAÇÃD Pa ça FINAL
is Luma - caivraal. nas |=1ou.n.ts orsralsuiooaa ttna asa.zz§,eo sem ossec. ssa.zza,so__P
29 LUGAR - MAXXII DISTRIB. DE MEDIC. I-IOSPITALARES - EIRELI 383.417,66 SEM LANCE 3B3.41'?.E\6
3* LUGAR- MEDDONTO COM. DE PROD. HOSPITALARES LTDA _ 44?.EÚB,9‹fI SEM LANCE I 447.303,94-

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE V: CENTRAL DAS FRALDAS
DISTRIBUIDORA LTDA, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 359.279,60 [TREZENTOS E CINQUENTA E
NOVE REAIS DUZENTOS E SETENTA E NOVE REAIS E SESSENTA CENTAVOS).
Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote V, foi veriflcada a aceitabilidade da proposta da
licitante Em seguida, em já estando declarada HAEILITADA e sua PROPOSTA
ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE V [CRITERIO MENOR PREÇO POR
LOTE] a licitante CENTRAL DAS FRALDAS DISTRIBUIDORA LTDA, COM O VALOR GLOBAL DE: R$
359.279,60 [TREZENTOS E CINQUENTA E NOVE REAIS DUZENTOS E SETENTA E NOVE REAIS E
SESSENTA CENTAVOS). Na sequência. foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote VI.

Lots vi - MATERIAL Mãolco Hoseimma
Pnoeosra 12 tauvcs/ lc1.ass1F1caçÃo lonas INICIAL NEGDCMÇÃU Paaço Fmat.

1» Lucas. Massi o1sTa1s.os Mzo1c.Hcisv1'r.u.aeas - steam era.-¢sa.ao sem Nsooc. e1a.4sa.ao _
I as Lucas - Jem olsraus. os MATERIAL HosP1TaLazí.¬foA - err i.os7.aa7,aa sem Laacs 1.os7.aav,za

35' LUGAR - D Ez V COMERCIO DE MATERIAI.. I'IOSF'ITALAR EIRELI 2.055.593,44 SEM LANCE E 2.0BB.I59S.-44 I

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE VI: MAXXI DISTRIBUIDORA DE
MEDICAMENTOS HOSPITALARES - EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 673.459,90 [SEISCENTO_!/
E SETENTA E TRES MIL QUATROCENTOS E CINQUENTA E NOVE REAIS E NOVENTA CENTAVOS).

PREEFEITURA |v|uN|c|PAL oe MORADA Nova
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[coNT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, cREOI=.'NcIAMs1vTo,AaeRTURA DOS ENVELOPES os
PROPOSTA _Dz PREÇOS E na HABILITAÇÃO E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HAEILITAÇAO OA LIOITAÇÃO NA MODALIDADE os PREGÃO PRESENCIAL Ns PP-nos/zo1a -
SESA.

Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote VI, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante ç_I_as_sificada em 14 lugar. Em seguida, em já estando declarada I-IABILITADA e sua PROPOSTA
ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE VI [CRITERIO MENOR PREÇO POR
LOTE] a licitante MAXXI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS HOSPITALARES - EIREL, COM O
VALOR GLOBAL DE: RS 673.459,90 [SEISCENTOS E SETENTA E TRES MIL QUATROCENTOS E
CINQUENTA E NOVE REAIS E NOVENTA CENTAVOS]. Na sequência, foi realizada a etapa de lances
e/ou negociação do Lote VII.

LOTE VII ~ FIO
PROPOSTA 1" LANCE/

FINA 'CLASSIFICACAO L INICIAL NEGÚCMÇÃD PREÇO FINAL

1" LUGAR - CENTRAL DAS FRALDAS DISTRIBUIDORA LTDA 136.454,64 SEM NEGOCI 136.454,64
24 LUGAR - MAIOR DISTRIB. DE MEDIC. l~IOSPITAI.ARES - EIRELI 1B2.EI17.'7S V SEM LANCE A 1SZ.B1'7,7B
39 LUGAR - MEDDONTO COM. DE PROD. HOSPITALARES LTDA 195.594,30 SEM LANCE
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LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE VII: CENTRAL DAS FRALDAS
DISTRIBUIDORA LTDA, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 136.454,64 (CENTO E TRINTA E SEIS MIL
QUATROCENTOS E CINQUENTA E QUATRO REAIS E SESSENTA E QUATRO CENTAVOS).
Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote VII, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante classifiçaçla em 12 lugar. Em seguida, em já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA
ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE VII [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR
LOTE) a licitante CENTRAL DAS FRALDAS DISTRIBUIDORA LTDA, COM O VALOR GLOBAL DE: RS
136.454,64 (CENTO E TRINTA E SEIS MIL QUATROCENTOS E CINQUENTA E QUATRO REAIS E
SESSENTA E QUATRO CENTAVOS]. Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do
Lote VIII.

I hH1 

LOTE VIII- FRALDA INFANTIL

`cI.AssIPIcAçÃo PIRAI. PROPOSTA IN|c1AI. Is I.ANcs/Nsoocmç -' o
is LUSAR - cs"RTaA1.. cms `I=RALoAs ` a1.Saa,oo sem Nscoc. z1.SSo,oe
zfl I.uc.AR - Msot›oNTo z`v.EfiÍ1o SEM I.ArÍIí1=É_ z7.oao,oo
SP LUSAR - Màzxi oisriualllooaa 2a.Tso.ou `_:-iT:M1LAN`ce za.1so,uo

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE VIII: CENTRAL DAS FRALDAS
DISTRIBUIDORA LTDA, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 2'1.530,00 (VINTE E UM MIL QUINHENTOS E
TRINTA REAIS).

Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote Vlll, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante Em seguida, em já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA
ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE VIII [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR
LOTE] a licitante CENTRAL DAS FRALDAS DISTRIBUIDORA LTDA, COM O VALOR GLOBAL DE: RS
21.530,00 [VINTE E UM MIL QIIINHENTOS E TRINTA REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa de
lances e/ou negüciaçãfl CIO Lote IX.

.~ Q, Ag/
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ESTADO DO CEARA ~.
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA I-

(CONT) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES OE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL Ns PP-Ooo/zois ~
SESA. ,

LOTE DI -z ERALOAS CERIATRICAS
CLASSIFICACAO FINAL PROPOSTA INICIAL 1== LANCE/NEOOCLACAO PRECO EINAL

1= LOGAR ~ CENTRAL OAS FRALDAS saE.‹1.zo,oo SEM Nsooc. sas.4zo,oo
29 LUGAR - MAXXI DISTRIBUIDORA ET'.T.¿I3IJ,00 SEM LANCE 627.4-30,00
3* LUGAR - MEDDONTO __ 741.030,00 REM LANCE _ _741.D3Ú.ÚD

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE IX: CENTRAL. DAS FRALDAS
- DISTRIBUIDORA LTDA, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 598.4-20,00 [QUINHENTOS E NOVENTA E

OITO MIL QUATROCENTOS E VINTE REAIS).

Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote IX, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante ç|Ass1'[]cada em 19 lqgazz. Em seguida, em já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA
ACEITA, O Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE IX (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR
LOTE] a licitante CEI*~lTRAL DAS FRALDAS DISTRIBUIDORA LTDA, COM O VALOR GLOBAL DE: R$
598.420,00 [QUINHENTOS E NOVENTA E OITO MIL QUATROCENTOS E VINTE REAIS). Na sequência.
foi realizada a etapa de lances O/ou negociação do Lote X.

LOTE II - MEDICAÇÃO DE CONTROLE ESPECIAL
CLASSIBIOACAO FINAL 'PROPOSTA INTIE. Is LANCÉ_._z= LAN CE/NEOOC.

Is LOOAR ¬¬1BM"oISTRIEOIoos.A 14s.ssa,Ao 1A1.oou,oo SEM NECOC. 1A1.oOo,Oo
za LUOAR - CENWII. OAS FRALDAS 14-z.‹Isa,oo`_ SEM LANCE - 14-zAsa,oO
as I.O"oIÍí- MAIOII OISTRIBOIWRA 1sS.iso,zo SEM LANIÊE I -_' 1ss.1SO,zO

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE X: IBM DISTRIBUIDORA DE MATERIAL
HOSPITALAR LTDA - EPP, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 141.000,00 [CENTO E QUARENTA E UM
MIL REAIS).
Após a etapa de lances e/ou negociação para O Lote X, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante çlassificada em 19 lpgar, e em seguida, fui realizada a verificação de Suas condições
habilitatórias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente cem a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa ]BM DISTRIBUIDORA DE
MATERIAL HOSPITALAR LTDA - EPP, foi constatado que a mesma não atendeu satisfatoriamente às
exigências do Edital, sendo declarada INABILITADA - não apresentou GFIP competência do mês
anterior [dezembro]. Na sequência, O Sr. Pregoeiro passou a considerar a licitante
lugg. Apos a etapa de lances e/ou negociação para O Lote X, foi verificada a aceitabilidade da proposta
da licitante - CENTRAL DAS FRALDAS DISTRIBUIDORA LTDA. Em seguida.
em já estando declarada HABILITADA O sua PROPOSTA ACEITA, O Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
IIENCEOORA DO LOTE II (CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante CENTRAL DAS
FRALDAS DISTRIBUIDORA LTDA, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 142.459,00 [CENTO E QUARENTA
E DOIS MIL QUA'I`ROCEI\ITOS E SESSENTA E NOVE REAIS) Na sequência, foi realizada a etapa de
lances O/ou negociação do Lote XI. M Q/

E
Y? II.
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ESTADO DO CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

(CONT.] ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO. CREDENCIAMENTO. ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IIJLGAIVIENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NS PP-009/2019 -
SESA.

LOTE NI - MISOPROSTOL
_cI.AssII=1í:AçÃOPIN"AL "PROPOSTA INICIAL I1=LANcE¡NEGocIAç O PRECO FINAL

19 LUGAR - CENTRAL DAS FRALDAS 18.020,00 SEM LANCE 10320.00

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE III: CENTRAL DAS FRALDAS
DISTRIBUIDORA LTDA, COM O VALOR GLOBAL DEz R$ 1B.920,00 (DEZOITO MIL NOVECENTOS E
VINTE REAIS).
Após a etapa de lances e/ou negociação para O Lote XI, foi verificada a aceitabilidade d.a proposta da
licitante classificada em 19 Lugaz. Foi verificado que a O preço final ofertado para o Lote Xl pela licitante
CENTRAL DAS FRALDAS DISTRIBUIDORA LTDA está acima do preço médio global estimado para O
lote. Ante ao e:-Iposto, O Sr. Pregoeiro declarou FRACASSADO O Lote XI. Na sequência, foi realizada a
eta a de lances e/ou negociação do Lote XII.P

LOTE XII - REAGENTES DE TRABALHO - LABORATORIO

cI.ASSIFICAcAO'I-'TNAL PROPOSTA INICIAL Is LANcE,rNEGoCLAçAo PRECO FINAL
is LUGAR ¬ OUIMIPORT Ss.sI'o.?z SEM NEOOC. sa.S7o.72
as LOGAR - MARX: DISTRIBUIDORA 1Sa.3va,sz SEM LANCE 1ss.s7v,sz

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE XII: QUIMIFORT COM DE PRODI_l'I`OS
QUIMICOS E LABORATORIAL EIREI.I, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 39.570,72 (TRINTA E NOVE MIL
QUINI'-IENTOS E SETENTA REAIS E SETENTA E DOIS CENTAVOS).
Após a etapa de lances e/ou negociação para O Lote XII, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante flagm e em seguida, foi realizada a verificação de suas condições
habilitatórias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos Os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa QUIMIFORT COM DE
PRODUTOS QUIMICOS E LABORATORIAI. EIRELI, foi constatado que a mesma atendeu
satisfatoriamente às exigências do Edital, sendo declarada I-IABILITADA. Após ser declarada
HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, O Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE XII
(CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante QUIMIFORT COM DE PRODUTOS QUIMICOS E
IABORATORIAL EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 39.570,72 ('I`RINTA E NOVE MIL
QIJINHENTOS E SETENTA REAIS E SETEl\l'l`A E DOIS CENTAVOS]. Na sequência, foi realizada a etapa
de lances e/ou negociação do Lote XIII.

LOTE XIII- IVIEDICAÇÃO BASICA
CLASSIFICACAO FINAL PROPOSTA INICIAL 1" LANCE/NEGOCIAÇÃO PREÇO FINAL

1” LUGAR - DROGAFOII-I*I"E LTDA 1.181.616,00 SEM NEGOC. 1.1B1.616.00
29 LUGAR ¬ D S.: V COMERCIO 1.449.456,00 SEM LANCE 1.44-9.450.00
as LUGAR - MAIGII IIIS*I*RIBI_IIITtTIIAL E.íI1s.A.1e,oo SEM LANCE z.o:Is.«I-1e.Oo

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE XIII: DROGAFONTE LTDA, COM O
VALOR GLOBAL DE: R$ 1.181.616,00 [UM MILHÃO CENTO E OITENTA E UM MIL SEISCENTOS E
DEZESSEIS REAIS). /kƒ Q/
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Es'rADo DD DEARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MDEADA Nova

(coi~rr.) ATA DA sEssAD DE EECEEIMENTD, EEEDEN EIAMENTD, ABERTURA Dos ENVELOPES DE
PEDPDETAHDE PEEÇDE E DE ILAEILITAÇAD E |uI.GAIvIEN'I_*D DAS PRDPDSTAS DE PEEÇD5 E
HAEILITAÇAD DA LICITAÇAD NA MODALIDADE DE PEEDAD PRESENCIAL Na PP-nua/2019 -
SESA.
Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote XIII, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante clasaifiçada em 12 lugar, e em seguida, foi realizada a verificação de suas condições
habilitatorlas, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Iiabilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa DROGAFONTE LTDA, foi
constatado que a mesma não atandeu satisfatoriamente às exigências do Edital, sendo declarada
INABILITADA - item e.2 do Edital - não apresentou a GFIP da competência de dezembro (mês
anterior] ; item 22.6 do Edital - apresentou documentos autenticados na forma eletrônica
(Autenticação Eletrônica). Na sequência, o Sr. Pregoeiro passou a considerar a proposta classificada
Em as lugar - o E v comsscio os MATERIAL HDEPITALAE EIAELI. Após E se-z.-ps as Ismar E/ou
negociação para o Lote XIII, foi verificada a aceitabilidade da proposta da licitante çlaaailfjcada am 2,9
lagar, e em seguida, foi realizada a verificação de suas condições habilitatórias, inclusive para
efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de Apoio, efetuou a abertura do
Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes presentes e, solicitou que
fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da licitante. Concluída a análise
da documentação de habilitação da empresa D SI V COMÉRCIO DE MATERIAL HOSPITALAR EIRELI, foi
constatado que a mesma ga satisfatoriamente as exigências do Edital, sendo declarada
INABILITADA - Itens 7.2, 7.3 e 7.4 do Edital - apresentou as declarações com divergência de nome e
assinatura do Deciarante. Após, o Sr. Pregoeiro passou a considerar a proposta classificada em 39 lugar
- MAXXI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS HOSPITALARES - EIRELI. Apos a etapa de lances e/ou
negociação para o Lote XIII, foi verificada a aceitabilidade da proposta da licitante fl
lagar. Em seguida, em jã estando declarada I-IAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PaocLAMou vENcEoo1iA Do Lots xiii (camiaio Manos Paaco Pon Lots) E licitante Maxxi
DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS HOSPITALARES - EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: R$
2.015.416,00 (DOIS MILI-IÕES QUINZE MIL QUATROCENTOS E DEZESSEIS REAIS). Na sequência, foi
realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote XIV.

LOTE XIV - ODONTOLOGIA I

cLAssIFIcAçAo FINAL _ PnoI=os1'A INICIAL Ia LANCE/NEGDDIAÇAD PEEÇD FINAL
ia Lucas- MEoooI-:To z1¬a.z27.7i seu uacoc. -1›a.zz7.71

E - . aaa seu LANcE 1as.1zs,zv2 Ll;I_GAR MA2{_X¬I DISTRIEEIDORA LEE 12 _ _ _ _ __

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE XIV: MEDDDNTU COMERCIO DE PROD.
HOSPITALARES LTDA, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 43.227,71 [QUARENTA E DITO MIL DUZENTOS
E VINTE E SETE REAIS E SETEN'l`A E UM CEN'l`AVOS].

Apos a etapa de lances e/ou negociação para o Lote XIV, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante classificada am 1* lagar, e ein seguida, foi realizada a verificação de suas condições
habilitatórias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 ~ Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa MEDDONTO COMÉRCIO DE
PROD. HOSPITALARES LTDA, foi constatado que a mesma nã_‹,Lam_a,d_e_u_ satisfatoriamente as e En ias
do Edital, sendo declarada INADILITADA -+ item e 2 ~ não apresentou a GFIP do funcionário d ë
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ESTADO DO CEARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

[COl\lT.] ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAIVIENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL NS PP-009/2019 -
SESA.
anterior [dezembro]. Apês a etapa de lances e/ou negociação para o Lote XIV, foi verificada a
aceitabilidade da proposta da licitante §j_a5_a_j_fi§_a_da em 29 lugar - MAXXI DISTRIBUIDORA DE
MEDICAMENTOS HOSPITALARES - EIRELI. Foi verificado que a o preço final ofertado para o Lote Xl
pela licitante MAXXI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS HOSPITALARES - EIRELI está acima do
preço médio global estimado para o lote. Ante ao exposto, o Sr. Pregoeiro declarou FRACASSADO o
Lote XIV. Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote XV.

LOTE XV -› ODONTOLOGIA II
___ A` cLASsII-'icAçAo FINAL Pxorosra INicIAL Ia L.‹INçE/NEoociAç__o Pxaço FINAL

ia LUDAE ~ MAIDII oistaiiyooaà :§a_.äs,ae SEM Nscoc. 1sz.asa,aa
LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE XV: MAXXI DISTRIBUIDORA DE
IVIEDICAMENTOS HOSPITALARES - EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 132.956,83 [CENTO E
TRINTA E DOIS MIL NOVECENTOS E CINQUENTA E SEIS REAIS E OITENTA E OITO CENTAVOS).

Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote XV, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante çlaasificada em 19 lugar. Em seguida, em já estando declarada l-IABILITADA e sua PROPOSTA
ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE XV (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR
LOTE] a licitante MAXXI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS HOSPITALARES - EIRELI, COM O
VALOR GLOBAL DE: R$ 132.956,88 [CENTO E TRINTA E DOIS MIL NOVECENTOS E CINQUENTA E
SEIS REAIS E OITENTA E OITO CENTAVOS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou
negociação do Lote XVI. __

LOTE XVI » ODONTOLOGIA ANESTESICO5
cLAssIFIcAçAo SINAL ` PRDPDSTA INIDIAL Ia I.AN_cE/NEtiocIAEÃ_o Pxxço FINAL

1a¿t¿oA_I_i - MAxxi oisriiieuyioi isa-.sríso SEM NEc.oc. 1s4.svv,se
LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE XVI: MAXXI DISTRIBUIDORA DE
MEDICAMENTOS HOSPITALARES - EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 154.577,50 [CENTO E
CINQUENTA E QUATRO MIL QUINHENTOS E SETENTA E SETE REAIS E CINQUENTA CENTAVOS].
Apos a etapa de lances e/ou negociação para o Lote XVI, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante .Em seguida, em já estando declarada I-IABILITADA e sua PROPOSTA
ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE XVI [CRITERIO MENOR PREÇO POR
LOTE) a licitante IVIAXXI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS HOSPITALARES - EIRELI, COM O
VALOR GLOBAL DE: RS 154.577,50 [CENTO E CINQUENTA E QUATRO MIL QUINHENTOS E SETENTA
E SETE REAIS E CINQLIENTA CENTAVOS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances _e/ou
negociação do Lote XVII.

LDTE xvn - MATERIAIS PERMANENTES DDDNTDLÓGIDDS
EcI.AssIEicAçAo FINAL I=noI=osrA INICIAL 1 IANcE;r~IEI;ocIAç o vasco EI AI.

A - sa.azIs,se sara Nscoc. aa.a‹Is,so1- LUGÊ MAXXI DISTRlBUlDORA__ _

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE XVII: MAXXI DISTRIBUIDORA DE
MEDICAMENTOS HOSPITALARES - EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 32.24-B,3O [TRINTA E DOIS
MIL DUZENTOS E QUARENTA E OITO REAIS E TRINTA CENTAVOSj.
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Es'rADo oo GEARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

[coma] ATA na sessão os azcesimzwfro, caeoencizwienro, ABERTURA nos snvetorss os
Pnorosra De Pazços E os Hlisltiraçfio e loteamento nas Pzovosras De Pasços E
imaltiração na Licmtçfio NA Mooauoaoe os Pnscíio Passsmcmt NE PP-aos/2019 -
SESA.

Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote XVII, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante classificada em 19 lpgar. Ern seguida, em já estando declarada HAEILITADA e sua PROPOSTA
ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE XVII [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR
LOTE] a licitante MAXXI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS HOSPITALARES - EIRELI, COM O
VALOR GLOBAL DE: RS 32.24-8,30 [TRINTA E DOIS MIL DIJZENTOS E QUARENTA E OITO REAIS E
TRINTA CENTAVOS]. Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote XVIII.

LOTE XVIII - SUPLEMENTOS ALIMENTARES IUDICIALIZADOS

cmssislcaçño slim. PRÚPUSTÀ 1* Lance/Nzeociaçño Pszço FINALINICIAL
Í* LUGAR - I-¶TRICIA I.AGES VERAS NORMANIJO - ME 12Ei.?'16,60 SEM NEGOC. 128.716,50
29 LUGAR - MAXXI DISTRIBUIDORA 177.900,00 SEM LANCE 177.900,00

_ lí í I-LIHIII-lí!-I iii í O 1

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE XVIII: PATRICIA LAGES VERAS
NORMANDO - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 128.716,60 [CENTO E VINTE E OITO MIL
SETECENTOS E DEZESSEIS REAIS E SESSENTA CENTAVOS].

Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote XVIII, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante çlassiflgadg em 19 lugar, e em seguida, foi realizada a verificação de suas condições
habilitatcirias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope U2 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa PATRICIA LAGES VERAS
NORMANDO - ME, foi constatado que a mesma atendeu satisfatoriamente às exigências do Edital,
sendo declarada HABILITADA. Após ser declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr.
Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE XVIII (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a
licitante PATRICIA LAGES VERAS NORMANDO - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 128.716,60
(CENTO E VINTE E OITO MIL SETECENTOS E DEZESSEIS REAIS E SESSENTA CENTAVOS]. Na
sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote XIX.

LOTE XIX » LEITES IUDICIALIZADOS
raoeosraiuiciaz 12 Lance/Nzcocm-ção Pasto F1

15' LUGAR - MAXXI DISTRIBUIDORA E 37.442,15;-'-T- SEM NEGOC. 37.442,64

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE XIX: MAXXI DISTRIBUIDORA DE
MEDICAMENTOS HOSPITALARES - EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 37.442,64 [TRINTA E
SETE MIL QUATROCENTOS E QUARENTA E DOIS REAIS E SESSENTA E QUATRO CENTAVOS].

Apds a etapa de lances e/ou negociação para o Lote XIX, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante Em seguida, em já estando declarada I-IAEILITADA e sua PROPOSTA
ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE XIX (CRITÉRIO MENOR PRECO POR
LOTE] a licitante MAXXI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS HOSPITALARES - EIRELI, COM O
VALOR GLOBAL DE: RS 37.442,64 [TRINTA E SETE MIL QUATROCENTOS E QUARENTA E DOIS REAIS
E SESSENTA E QUATRO CENTAVOS]. Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do
Late xx. " ,
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[cONT.) ATA OA szssiio OB RBOBBIMBNTO, ORBOBNOIAMENTO, ABERTURA oos BNvzLOPzs oz
PROPOSTA OE PREÇOS E De HABILITAÇÃO E IOLOAMENTO OAS PROPOSTAS DE PREÇOS B
HABILITAÇÃO DA LIIZITAÇÃO NA MODALIDADE os PREGÃO PRESENCIAL NP PP-OOB/zois -
s|isA.

LOTE XX ¬ LEITES

E`L.‹IssirIcT;Ao PINI _ PRO_PosTA I_i¶i_:iAL 1= LANce¡NeOOcIAçio I_='_I¶-.;çET=iNzÉ_
H _ zzs rúzi eo sem Neeoc zzs :z's=I,ao1 LLIOAR MA>Oi_1liIsTRiiiIJ_IooPtzf=i _ __ . _¿_ _ ._ _ _ _

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE XIX: MAXXI DISTRIBUIDORA DE
MEDICAMENTOS HOSPITALARES - EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 225.764,80 [DUZENTOS E
VINTE E CINCO MIL SETECENTOS E SESSENTA E QUATRO REAIS E OITENTA CENTAVOSI.

Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote XX, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante Em seguida, em já estando declarada I-IABILITADA e sua PROPOSTA
ACEITA, ii sr. Pregaeire PROCLAMOU VENOEOORA oo LOTE xx (ORITÉRIO MENOR PREÇO POR
LOTE] a licitante MAXXI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS HOSPITALARES - EIRELI, COM O
VALOR GLOBAL DE: RS 22 5.764,80 (DUZENTOS E VINTE E CINCO MIL SETECENTOS E SESSENTA E
QUATRO REAIS E OITENTA CENTAVOS). Na sequência, foi realizada a etapa de laiices e/ou negociação
do Lote XXI.

LOTE XXI - SUPLEMENTOS ALIMENTARES

cLAssII=IcAçAo FINAL PI:§¡I:,¿?Í:A ii I.ANcs¡NecOciA‹,:AO PREÇO FINAL
12 LOGAR - PATRIOIA Liioes veiuis NORMANOO - Me zIszi.e¶Ílio w Ni-zooc. _ -‹Ia‹I.sso,oo
zsLuTi:AIi›i¿zI_AiExioi¶Rie`ü`iooa.f1¿ T _ " _i.o`š."i.4-zoge _ sem Lggce 1.osz.‹I¶I_,_oo

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE XXI: PATRICIA LAGES VERAS
NORMANDO - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 484.650,00 [QUATROCENTOS E OITENTA E
QUATRO MIL SEISCENTOS E CINQUENTA REAIS).
Após a etapa de lances e/ou negociação para O Lote XXI, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante classífiçaçla em 19 liigar. Em seguida, em já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA
ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE HI (CRITERIO MENOR PREÇO POR
LOTE) ii Iiiziianie PATRIOIA LAGES vsRAs NORMANOO - Me, com O VALOR GLOBAL Oez ii$
484.650,00 (QUATROCENTOS E OITENTA E QUATRO MIL SEISCENTOS E CINQUENTA REAIS). Na
sequência, foi realizada a etapa de lances O/ou negociação do Lote XXII.

LOTE :Oiii - PROBIÓTIcOs1uoIcIALIzAoOs É
_ cLAssTI?IcAçAoWIAL _ PREPOsTAiNIc.IAL 1==LANcs/NBOOOIAÇ-`

I'iPLu¿OTiE-NIAOi¿:IoIsTiiIsI¿IooRA _+` _.z_o.sis,zs_ _ seiviiiimoc. zo¿s_:_Is,ze
LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE XIX: MAXXI DISTRIBUIDORA DE
MEDICAMENTOS HOSPITALARES - EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 20.615,28 (VINTE MIL
SEISCENTO E QUINZE REAIS E VINTE E OITO CENTAVOS].

Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote XXII, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante Foi verificado que a O preço final ofertado para O Lote XXII pela
licitante MAXXI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS HOSPITALARES - EIRELI está acima do preço
medio global estimado para o lote. Ante ao ei-iposto, o Sr. Pregoeiro declarou FRACASSADO o Lote
XXII. Na sequência, foi rea izada a etapa de lances e/ou negociação do Lote XXIII.
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ESTADO DO CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA __

ICONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IIILCAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PRECÃO PRESENCIAL NS PP«oIIS/2019 -
SESA.

LOTE XXIII ~¬ FRALDAS IUDICIALIZADAS

CLASSIPICAÇKEPINAL ___P¬¿o_PoST-AINICIÉ IS IANCIQNECDCIAÇ o PREÇO PINAI.
IS LIICAR - MAIIXI DISTRIEIIIDORA 24.5SI2I,s-fi SEM NECOC. z»I.ssII,õ4

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE XXIII: MAXXI DISTRIBUIDORA DE
MEDICAMENTOS HOSPITALARES - EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 24.560,64 [VINTE E
QUATRO MIL QUINHENTOS E SESSENTA REAIS E SESSENTA E QUATRO CENTAI/OS).
Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote XXIII, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante .Em seguida, em já estando declarada HAEILITADA e sua PROPOSTA
ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE XXIII [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR
LOTE) a licitante MAXXI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS HOSPITALARES - EIRELI, COM O
VALOR GLOBAL DE: RS 24.560,64 [VINTE E QUATRO MIL QUINI-IENTOS E SESSENTA REAIS E
SESSENTA E QUATRO CEl\ITAVOS]. Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do
Lote XXIV.

LOTE XXIV - FRALDAS ESPECIAIS

_' '_ _oI=os'rA INICLIIL :Ifl LANCE NECOCIA Ão PRE O PINcLIIssII=IcššiIIo PINAL _ PR _ _¿ Ç
1s¿.ucAR-MAEEIDISTEIEUEIRA 1ss.a§¿i,so SEM Nsgoc. _ 1sô.:.Iso,I¿

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE XXIV: MAXXI DISTRIBUIDORA DE
MEDICAMENTOS HOSPITALARES - EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 166.330,80 [CEI\ITO E
SESSENTA E SEIS MILTREZENTOS E TRINTA REAIS E OITEI\ITA CENTAVOS].
Após a etapa de lances e/ou negociação para O Lote XXIV, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante cla5S'|Íicada em 19 lugar. Em seguida, em já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA
ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE XXIV (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR
LOTE] a licitante MAXXI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS HOSPITALARES - EIRELI, COM O
VALOR GLOBAL DE: R$ 166.330,80 (CENTO E SESSENTA E SEIS MIL TREZENTOS E TRII\ITA REAIS E
OITENTA CENTAvOS).
Na sequência, o Sr. Pregoeiro declarou o Lote XXV FRACASSADO por não haver empresa ofertante
habilitada.

LOTE XXVI - SUPLEMENTO ALIMENTAR INFANTIL

PROPOSTA IS LANCE as LANCE/CLASSIFICAÇÃO PINAL ml CML NEGÚCIAÇÃÚ PREÇO PINAI.
12LDSARÉATRICIAI.AcESvsRASNoRNIANoo-ME s1.s2o,oII 4s.sov,uI1I 47.soo.0II[s/N) 4.~I.sno,oII
zSI.IIcAII-_NAEEIDISTRIEDIDORA _ _ sIi.:›'sfI-,io As.oIIgoo SEMLANCE ‹Is.ooII,IIIi

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE XXVI: PATRICIA LAGES VERAS
NORMANDO « ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 48.000,00 (QUARENTA E OITO MIL REAIS).

Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote XXVI, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante Ern seguida, em ja estando declarada I-IABILITADA e sua PROPOSTA
ACEITA, E Sr. Pragssirú PROCLAMOU IIENCEDORA DO LOTE IOIVI (CRITERIO MENOR PRECO POR
LOTE) A IIEIIAEIE PATRÍCIA LACES VERAS NORMANDD - ME, CDM O VALOR LOEAL DEz

PREEFEITURA MUNICIPAL DE MDRADA NovA Ê/
*"" E AV. MANOEL OAETRO, NO. 726 - CENTRO - MORADA NOVA - CEARA- EP 2940.1100 /
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ESTADO DO CEARÁ '
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

ICONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDEN CIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NR PP-nos/2019 -
SESA.
RS 48.000,00 [QUAIIENTA E OITO MIL REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou
negociação do Lote XXVII.

LOTE XXVII - MODULO
" 1 PINALcLAssIPIcAç_I1íPINA¿ PROPOSTA INICIAL 1 L_A_.I~IcE/NEGOCIAÇ O _ PREÇO

° RA I zo,ss SEM NBGoc os szo asL- LUGAR - MAXXI DIS'I_R_IEUlI_ÍI_9 ' __ 46.3 .__ . ,__

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE XXVII: MAXXI DISTRIBUIDORA DE
MEDICAMENTOS HOSPITALARES - EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 46.320,96 [QUARENTA E
SEIS MIL TREZENTOS E VINTE REAIS E NOVENTA E SEIS CENTAVOS].

Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote XXVII, foi verificada a aceitabilidade da proposta
da licitante claSsI`f1`ç¡IçIa Em 19 lugar. Em seguida, em já estando declarada HABILITADA e sua
PROPOSTA ACEITA, O Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE XXVII [CRITÉRIO MENOR
PREÇO POR LOTE] a licitante MAXXI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS HOSPITALARES -
EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 46.320,96 (QUARENTA E SEIS MIL TREZENTOS E VINTE
REAIS E NOVENTA E SEIS CENTAVOS). Ao final da sessão, onde foi concedida a palavra aos
representantes das licitantes para manifestação. Os representantes das empresas MEDDONTO
COMÉRCIO DE PROD. HOSPITALARES LTDA, D SI V COMÉRCIO DE MATERIAL HOSPITALAR
EIRELI e IBM DISTRIBUIDORA DE MATERIAL HOSPITALAR LTDA - EPP fizeram uso da palavra e
manifestaram de "viva Voz" interesse em interpor recurso administrativo em face ao Julgamento da
Habilitação. Ante as manifestações, O Sr. Pregoeiro informou que ficará aberto o prazo recursal de
acordo com o Art. 4”, Inciso XVIII da Lei Federal 10.520, de 17 de julho de 2002. Nada mais havendo E
tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRAO, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os termos da presente
ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes ã sessão, será assinada pelo Pregoeiro,
Equipe de Apoio e pelos representantes das licitantes presentes. Deu-se então, por encerrada, a
presente sessão pública, as 18:45h (horário local).

REPRESENTANTES LEGAIS DAS LICITANTES PRESENTES:

MEDDONTO COM RCIO DE ROD. HOSPITALARE L A
AlanPabian Biana de Andrade Brito

Procurador
Í

QT* T ffD SI V CO RCIO D ATERIAL HOSPITALAR EIRELI A
_ Edimar Feitosa Gomes Júnior

Procurador QL/ Q/
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PREFEITURA MUNICIPAL oe Monson. Nova

[CONTJ ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NE PP-OO9/2019 -
SESA.

.._, Iw”
QUIMIFQRT com os vês Quimicos E Laeomrroamc siasu

Iosa Valdo Silva
Procurador

,,.zf"" fi ¬""
IBM DIS - BU DE MATERIAL HOSPITALAR LTDA - EPP

Jose Mardilson Bezerra Moraes
Sócio Administrador
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Mâxxi o IÊÍBÊEÊEÉDE 1vII2'f11'ÉAñsN'[%ocsI-Í?i'Õ)s%i'IaLAass - amem

Emanuel Félix Apolonio
Pro redor

CENTRAL DAS DISTRIBUIDORA LTDA
Francisco V1 son Feitosa Serra Azul

rocurador

Patrícia Lages eras Normando
PATRÍCIA LAGES vsaàs Noaivmnoo - me

Proprietária Administradora

PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIO: ÇQT/‹¬azs L/,L as
IORGE AUGUSTO CARDOSO DO NASCIMENTO

Pregoeiro R E

 __ _ -I
~~ WANQ Luis LIMA ciaäoALINE ER TO NOBRE

Equipe de Apoio Equipe de Apoio
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